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Ekim amaçlı olmayan bazı hububatların Gümrük Vergisi oranı arttırıldı. 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 
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 25 Nisan 2023 tarih ve 32171 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan, İthalat Rejimi Kararında Değişiklik Yapılmasına 

İlişkin Karar (Karar Sayısı: 7167) ile; 

İthalat Rejimi Kararına ekli I sayılı listede yer alan “10. FASIL” başlıklı tabloda bulunan ve aşağıdaki tabloda 

detayları gösterilen 1001, 1002, 1003, 1004, 1005 ve 1007 tarife pozisyonları arasında yer alan bazı ‘ekim 

amacıyla ithal edilmeyen’ hububat ithalatında Gümrük Vergisi oranları arttırılarak söz konusu ürünler için 

gümrük vergisi oranı %130 olarak belirlenmiştir (Singapur hariç).  

Aynı zamanda, aynı tablonun gümrük vergi oranlarını sıfırlayan (1) numaralı dipnotu yürürlükten kaldırılmış 

olup 01.05.2023 tarihinden itibaren, gümrük vergisi sıfırlanmış olan bazı tahılların ithalatında gümrük vergisi 

oranı belirlenmiş olan %130 olarak uygulanacaktır.  

Söz konusu hububatlar aşağıdaki gibidir: 

GTİP Ürün 

1001.19.00.00.00 Makarnalık buğday (durum buğdayı) 

1001.99.00.00.11 Adi buğday 

1001.99.00.00.12 Mahlut 

1001.99.00.00.13 Kaplıca (kızıl) buğday 

1002.90.00.00.00 Çavdar -Diğerleri 

1003.90.00.00.11 Beyaz arpa 

1003.90.00.00.12 Maltlık arpa 

1003.90.00.00.19 Arpa -Diğerleri 

1004.90.00.00.00 Yulaf -Diğerleri 

1005.90.00.00.11 Cin mısırı (patlamış mısır-pop corn yapımında kullanılan mısır) 

1005.90.00.00.19 Mısır -Diğerleri 

1007.90.00.00.00 Koca darı (Grain Sorghum) -Diğerleri 

 

Söz konusu değişiklikler için yürürlük tarihi 01.05.2023’dür. 

Karar aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/04/20230425-15.pdf  

http://www.mdsaudit.com
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/04/20230425-15.pdf

